
Кураж
Пластична драма на 1 дію 
за ремарками Бертольда Брехта

Автор лібрето, хореограф та режисер-
постановник – Олексій Скляренко

Художник-сценограф – Тарас Ткаченко 

Композитор – Андрій Шусть 

Помічниця режисера – Оксана Чала

Тривалість вистави – 2 години 
Рекомендований вік – 16+

П’єса була задумана Бертольдом Брехтом як антивоєнний твір, адже написана 
упродовж 1938-1939 років. Працюючи над нею, він уявляв як зі сцени різних театрів 
пролунає попередження про загрози, що приносить війна.
Від 2019 року вистава «Кураж» зайняла чільне місце в репертуарі Театру юного 
глядача на Липках. Перерва в показі вистави зумовлена початком війни 2022 року. 
Поновлення вистави приурочене 3-х річчю повномасштабного вторгнення рф в 
Україну. 
Вперше постановка була здійснена режисером у 2013 році на сцені Навчального 
театру Національного університету театру, кіно і телебачення ім. І. Карпенка-
Карого, і, як виявилось, стала пророчою. Коли режисер  і виконавець однієї з ролей 
Олексій Скляренко втілював свій задум вистави, він не міг передбачити, що йому 
особисто доведеться брати участь у бойових діях. У лютому 2022 року режисер 
Олексій Скляренко пішов добровольцем на війну, в складі ЗСУ пройшов 
Харківщину, Миколаївщину, Лиман. 
Його служба продовжується, а перебуваючи у відпустці, він, на звернення театру 
відновив виставу, яка має широкий попит у глядачів саме зараз, коли війна стала 
реальністю для кожного жителя України, а події відлунюють власним болем.
Примітка
Актори, що грали в попередньому складі вистави - Володимир Скорик та Вадим 
Пантус- служать у ЗСУ, а Володимир Ковбель за час воєнних дій пропав без вісти.



Дійові особи та виконавці

Кураж – н. а. України Лариса Руснак

Голос – Дар’я Баріхашвілі

Ейліф (син) – Сергій Пономаренко

Швейцеркас (син) – Віталій  Лесін

Катрін (донька) – Дар’я Кривошей-Литвинова

Іветта Потьє – Таїсія Зіміна

Кухар – Олексій  Скляренко

Полковник – Дмитро  Вівчарюк Вербувальник, 

Солдат-лялькар – Сергій Бобко

Фельдфебель – Андрій  Сторожик 

Ворожий Фельдфебель – Кирило Горолюк 

Шпик – Владислав Нікітюк

Солдат-гвалтівник – Дмитро  Яковенко 

Вартовий – Василь Ключніков 

Листоноша – Діна Куца

Жінка з дитиною – Іоланта Пилипенко, Дар’я Завгородня-Запша

Солдати – Павло Буковський, Олексій Ящен-ко, Сергій Бобко, Андрій Волошин, 
Василь Ключніков, Павло Ігнатюк, Андрій Сторожик 

Пралі – Діна Куца, Дар’я Завгородня-Запша, Діана  Небось, Ганна Сухомлин, 
Ганна  Казаченко, Кароліна  Пампуха
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